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. Vovo Isabel passa seus dias fazenddteccuidando de seu gato Bonfio. Ela fez dois presentes
para cada um de seus netos: uma blusa e um cachecad. cdowprou3s novelos, cada um pe-
sando40 gramas e medindo 106 metros. Cada blusa gasta sete novelas,erada cachecol
gasta dois novelos e meio. \oeomecou o trabalho e, depois de fazer duas blusas, dasqgoler

0 gato Bonfio havia estragado 53 metros @lelé um novelo e escondido outros 60 gramasde |
Mesmo assim Vo conseguiu terminar os presentes e, com a sobra de 120 dgiexmana touca
para Bonfio e um xale. Quantos netos tem ad®v

. Considere a ségncia l, 2, 3, 4,.., 500, dos imeros naturais de 1 a 500. Usando apena®aslic
e subtrades,é possvel operar todos osiimeros da sd@ncia de modo a dar resultado zero? E
para a seiggncia l, 2, 3, 4,. ., 500, 501, 502? Explique por que.

. 2007 moedasd® distribiadas para 11 pessoas sentadas goulo, da seguinte forma: a primeira
recebe uma moeda, a segunda recebe duas moedas, a teogbmuma moeda, a quarta recebe
duas moedas, @tal11%, que recebe uma moeda. A distriiccontinua com a primeira pessoa
recebendo duas moedas, a segunda uma moeda e assim poaiante as moedas se acabam.
Em qual pessoa terminou a distribai? Quantas moedas cada pessoa recebeu?

. Se o resto da divi® do rumeroab (a € 0 algarismo das dezenas € o algarismo das unidades)
por setee quatro, e o resto da diée do rumeroba (b € o algarismo das dezenas € o algarismo
das unidades) por sete ta@rhé quatro, quais podem ser adsmerosab € ba?

. Um nlmero de quatro algarisméschamado umalmimeromais-que-perfeito se satisfaz as condi-
coes:

(1) nenhum de seus algarismmgero.

(2) os dois primeiros algarismos e os dolitmos algarismosa quadrados perfeitos quando con-
siderados comotmeros de dois algarismos.

(3) a soma de todos os algarismos doneroé um quadrado perfeito.

Quantos aamerosmais-que-perfeito existem? Algum deles um quadrado perfeito?




